



## 校長溫馨提示(四)

### 有關高班學生復課安排

1. 幼稚園高班將於下星期一（6月15日）復課，原則上實施半日上課（全日班學生只上午上學），以減低傳播風險。
2. 在停課期間，校舍已全面清潔及消毒，並已促請全校教職員、保姆車司機及跟車保姆加強衛生防疫措施，確保個人及學校環境衛生。
3. 學校會盡力保持校園衛生及保障學生的健康，讓學生能在安全的環境下，逐漸回復正常的校園學習生活。惟鑑於2019冠狀病毒病的疫情仍可能有變化，學校與家長需密切注意教育局及學校的最新公布。
4. 要讓學生在清潔和安全的環境下學習，家長及同學們的配合至為重要。我們懇請家長除了加強家居衛生外，還落實下列措施：
  - a) 留意子女的健康狀況，如出現病徵（例如：乏力、乾咳及呼吸困難等），尤其發燒，切勿上學，並立即求醫。
  - b) 每天上課前為子女量度體溫，並每天填寫由本校提供的「量度體溫記錄表」簽署後由學生帶回學校。
  - c) 為防感染，促請學生每天上學時（包括自行上學、乘坐保姆車或其他交通工具）必須戴上口罩，並帶備紙巾。
5. 學校為復課作好準備
  - a) 除了增添各項硬件及物資，校舍環境已準備就緒，除了已作全面消毒，添加不同硬件，如紅外線體溫探測器、自動消毒搓手液機、玩具殺菌收納箱，防疫物資亦已備好足夠存貨。
  - b) 每個課室都放有一套防疫物資，包括酒精搓手液、成人及兒童口罩、透明膠手套、濕紙巾，同時增設一個有蓋垃圾筒，給學生棄置口罩和一般垃圾。
  - c) 實施小組教學，將一班學生分成2組，每組由2位老師照顧學生及進行不同的活動。每個課室放置8張長方形枱，分左右兩端坐有2個小朋友，每個小朋友之間至少相隔一米。
  - d) 家長及學生進校時，須在門外消毒雙手、量度體溫、踏上消毒地氈。為了避免交叉感染，復課後將每天的茶點派回家享用。上、下午班之間會以1:99漂白水清潔課室。
  - e) 課堂活動會盡量減少學生聚在一起互相接觸的機會，體能活動都只會分小組進行，但時間不會減少，希望小朋友可以活動多一點、玩多一點！